

# 冬天能玩啥?呼和浩特发布3条特色旅游线路

**新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠)** 记者12月9日从呼和浩特市文旅广电局了解到,为了丰富广大游客的冬季旅游选择,畅玩冰雪季,文旅部门特推出3条“2024~2025年度呼和浩特市特色冬季旅游线路”。以“悦动北疆·冰雪青城”为主题,创新构建“4+3+N”的全域冰雪旅游新模式,以“青城冰雪奇缘”为主要脉络,集中展现呼和浩特市的独特文旅魅力,巧妙串联城市优质资源,为每一位到访的游客量身定制冬季游玩攻略。

## 【线路一】冰雪奇缘·青城活力探险行

**主题概述:**踏上一场穿梭于都市与自然的冰雪奇缘,从冰雪运动主题公园的极限挑战,到乡村雪乡的宁静致远,每一步都洋溢着青城独有的活力与激情,让您的冬日之旅成为一场难忘的探险。



**点位概念:**冰雪运动主题公园、雪域极速滑道、冰上嘉年华、乡村雪乡风情体验区。

**主线:**水磨村-恼包村-太伟滑雪场-马鬃山滑雪场-大黑河军事文化乐园

## 【线路二】文化寻根·青城古韵冬行记

非遗手工艺工坊体验、冬日那达慕文化节、民族风情街美食探索。

**主线:**宽巷子-转角巷-蒙古民族风情园-莫尼山非遗小镇-烧麦美食街

## 【线路三】岁末盛宴·青城冬日庆典游

**主题概述:**随着雪花飘落,青城披上节日的盛装,邀您共赴一场岁末的盛宴。从流光溢彩的冰雪灯光秀,到庄重而温馨的新年祈福,再到热闹非凡的民俗年货市集,最后沉浸在家园冰雪乐园的欢声笑语中,让这个冬天的新年,成为青城给予您最温暖的记忆。

**点位概念:**冰雪灯光秀、新年祈福仪式、民俗年货市集、家庭冰雪乐园。

**主线:**塞上老街旅游休闲街区-哈素海旅游景区-台格斗村-前窑子水库-南山旅游景区

## 3名受害人领回13万余元被骗资金

**新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠)** “太感谢你们了,真没想到,被骗的8万元这么快就追回来了!”12月7日,呼和浩特市的宝女士将一面锦旗送到办案民警手中。

当天,呼和浩特铁路公安处举行“2024年电信网络诈骗资金返还仪式”,办案民警向3名被害人返还被骗资金共计13万余元。这些资金涵盖了近期多起电诈案件所追回的款项,涉及虚假投资理财、网络贷款诈骗等多种诈骗类型。受骗群众接过失而复得的资金后,对铁路公安民警辛勤付出和不懈努力表达了衷心感谢,并现场向办案民警赠送了鲜花和锦旗。

返还仪式现场,办案民警还向受骗群众详细讲解了常见的电诈手段、防范方法以及遭遇电诈后的处理措施,提醒群众不轻信来历不明的电话、不透漏个人隐私信息、不随意转账汇款,进一步增强群众防范电信网络诈骗的“免疫力”。

### ◎新闻追踪

## 丽景苑小区断裂的排污主管道修好了

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华)** 11月27日,本报刊发消息,对丽景苑小区经过9号楼的小区排污主管道断裂,管道被堵,造成污水排不出去,一楼洗手间气味难闻一事进行了报道。12月9日,9号楼居民告诉记者,断裂的排污主管道已经修好。

据9号楼的一位居民介绍,《北方新报》刊发消息后,小区业委会在丽景苑社区的指导下,到住建部门查询了小区大修基金使用情况,发现小区的大修基金还能维修断裂的管道,于是启动紧急动用大修基金程序。12月5日开始,物业工作人员对管道进行了维修。现在,排污主管道已经能够正常使用。“上冻之前这段污水管道终于修好了,否则因管道堵塞给居民带来的不便可想而知。居民们悬着的心终于放下了,感谢社会各方的努力。”9号楼的居民告诉记者。



## 大树变身“小可爱”

12月9日,市民在打卡“穿上”可爱服饰的树木。据了解,近日,呼和浩特市鄂尔多斯大街周边的部分树木“穿上”了五彩斑斓的“衣服”,成为城市街头一道亮丽的风景线,吸引了众多市民和游客前来打卡拍照。市民表示,网络上流行“多巴胺穿搭”,今天又看到了风格类似的“多巴胺大树”,感觉温馨又可爱。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲